

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

*CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 22 de octubre de 2013, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Málaga, de ocupación temporal de terrenos en el monte público «Dehesa de Hondoneros». (PP. 2776/2013) (BOJA núm. 55, de 21.3.2014).*

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la línea número diez donde dice «... Adriana Muñoz Mármol...»

Debe decir: «... Félix Villodres García...»